
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 19/2007 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 541/2007 
                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Ψήφιση πιστώσεων για εξόφληση 
δαπανών δημοσίων σχέσεων. 

 
       Σήμερα 24 Σεπτεμβρίου του έτους 2007 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και 
ώρα 20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο 
Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 20-9-2007 γραπτή πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Τοπικών 
Συμβουλίων και στον Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν. 3463/2006 
«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων. 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 27 μελών βρέθηκαν παρόντα  22 μέλη. 

          Παρόντες                                       Aπόντες                    Παρόντες  Πρόεδροι 
                                                                                                   Τοπικών Συμβουλίων 

1. Μ. Σουμελίδης Κ. Συμεωνίδης Σ. Διαμαντής 
2. Δ. Δάσκαλος Χ. Σκουμπόπουλος  
3. Τ.  Χατζηαθανασίου Σ. Παναγιωτίδης  
4. Γ.  Μιχαηλίδης Ι. Ακριβόπουλος Απόντες Πρόεδροι Τ.Σ. 
5. Π. Παυλίδης Ε. Σοφιανίδης Ι. Καπετανίδης 
6. Π. Τσαπαρόπουλος   Σ. Κρομμύδας 
7. Σ. Μηλιόπουλος   Η. Σοφιανίδης 
8. Ν. Μωυσιάδης   Π. Ποταμόπουλος 
9. Α. Δελαβερίδης   Π. Πιτούλιας 

10. Α.  Τσιάρας   Γ. Μανακούλης 
11. Ν. Τσιαμήτρος   Β. Ρήσσου 
12. Ν. Μαυροκεφαλίδης   Ι. Ταρασίδης 
13. Μ. Τρανίδης    
14. Α. Παπαστεργίου ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 

526/2007 απόφασης προσήλθε ο κ. Μ. Σουμελίδης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 528/2007 απόφασης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Π. Τσαπαρόπουλος, Ν. Τσιαμήτρος, 
Χ. Γεωργιάδης, Γ. Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 529/2007 απόφασης 
προσήλθαν οι κ.κ. Π. Τσαπαρόπουλος, Ν. Τσιαμήτρος, 
Γ. Ορφανίδης. 

15. Γ. Κάκαρης 
16. Χ. Γεωργιάδης 
17. Β. Γιαννουλάκης 
18. Μ. Σακαλής 
19. Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή 
20. Ε. Γουναράς 
21. Ι. Καλαϊτζίδης 4) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. 530/2007 

απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Δελαβερίδης, Β. 
Γιαννουλάκης, Μ. Τσιαμήτρου. 
5) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. /2007 απόφασης  
6) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. /2007 απόφασης  

22. Γ. Ορφανιδης 

 



 
 Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 17-9-2007 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου,  
που έχει ως εξής: 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας με  
α) την 74/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 

με τη Διεύθυνση Β’ βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Ημαθίας και την Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας Ναούσης και Καμπανίας εκδήλωσης στο πλαίσιο της εορτής των τριών 
Ιεραρχών και την κάλυψη της δαπάνης αγοράς γλυκισμάτων, αλμυρών και για 
κόλλυβα μνημόσυνου από το κατάστημα ΑΦΟΙ ΠΑΓΟΥΡΑ & ΣΙΑ ΟΕ ποσού ύψους 
€ 327,00 

β) την 243/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 
με τον ΑΣ ΄΄ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ΄΄ του τελικού κυπέλου χάντμπωλ γυναικών και 
την κάλυψη μέρους της δαπάνης για την παραπάνω διοργάνωση, ήτοι για αφίσες, 
μουσαμάδες και φυλλάδια από το κατάστημα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ. ΤΑΚΗ ύψους € 
1500,00 και για αγορά διαφόρων γλυκισμάτων που προσφέρθηκαν κατά την διάρκεια 
της διοργάνωσης από το κατάστημα της ΕΥΘΥΜΙΑΣ συζ. ΙΩΑΝΝΗ ΓΙΑΤΣΑ ύψους 
€ 203,80   

γ) την 291/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 
με το ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ  πενθήμερο εκδηλώσεων με τίτλο ΄΄ 
Γιορτή Ψωμιού ΄΄ και την κάλυψη μέρους των εξόδων της παραπάνω εκδήλωσης. Για 
την εκδήλωση αυτή παρατέθηκαν καθημερινά γεύματα στους συμμετέχοντες 
εκπροσώπους των αρτοποιών και των εργαζομένων στην εκδήλωση από το 
κατάστημα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ Γ. ΤΑΡΑΜΟΝΛΗ ύψους € 1.000,00 

  δ) την 293/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου 
Βέροιας με την Α. Ε. Ποντίων Βέροιας αθλητικών εκδηλώσεων στο πλαίσιο της 
εορτής μνήμης της γενοκτονίας των Ποντίων καθορίζοντας και το ποσό συμμετοχής 
του για την κάλυψη της δαπάνης κατασκευής αφισών και προσκλήσεων από το 
κατάστημα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ. ΤΑΚΗ ύψους € 606,90 διαφόρων πυροτεχνημάτων 
από το κατάστημα του κ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ Ι. ΚΑΡΙΠΙΔΗ ύψους € 650,00 και ηχητική 
κάλυψη των εκδηλώσεων από το κατάστημα του ΑΝΤΩΝΙΟΥ Α. ΖΟΡΜΠΑ ύψους € 
250,00. 

ε) την 316/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 
με τον ΜΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ πολιτιστικών εκδηλώσεων με τον 
γενικό τίτλο  ΄΄ ΠΑΝΟΡΑΜΙΩΤΙΚΑ ΄΄ και την κάλυψη της δαπάνης εγκατάστασης 
ήχου από το κατάστημα του ΑΝΤΩΝΙΟΥ Α. ΖΟΡΜΠΑ ύψους € 250,00 αγορά 
κρέατος (χοιρινά σουβλάκια) από το κατάστημα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α ΜΠΑΚΑΝΟΥ 
ύψους € 297,43 αγορά ξυλοκάρβουνων από το κατάστημα του ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α 
ΣΕΡΕΜΕΤΑ ύψους € 117,00 και αγορά αναμνηστικών πλακετών αγώνων από το 
κατάστημα της ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ χας ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ύψους € 
171,88 

στ) την 318/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου 
Βέροιας με τον Σκακιστικό Ομιλο Βέροιας του 1ου Open Διεθνούς Σκακιστικού 
Τουρνουά και την κάλυψη της δαπάνης παράθεσης μπουφέ από το κατάστημα 
ΜΑΣΤΡΟΠΑΝΤΖΟΣ Σ. ύψους € 750,00 

ζ) την 321/07 απόφασή του, ενέκρινε την διοργάνωση ημερίδας με θέμα 
΄΄Κυκλοφορώ σε μια ανθρώπινη πόλη ΄΄ ενταγμένη στο γενικότερο πλαίσιο 
εκδηλώσεων για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και την κάλυψη των 
σχετικών δαπανών. Για τις ανάγκες της παραπάνω εκδήλωσης τυπώθηκαν αφίσες 
προσκλήσεις και προγράμματα από το κατάστημα ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
ύψους € 612,90 τυπώθηκαν διαφημιστικοί μουσαμάδες από το κατάστημα του 



ΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ. ΤΑΚΗ ύψους € 297,50 προμηθευτήκαμε μπαλόνια από το κατάστημα 
του ΓΑΒΡΙΗΛ Γ. ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗ ύψους € 200,00 προμηθευτήκαμε διάφορους 
χυμούς για την παιδική χορωδία που συμμετείχε στην εκδήλωση από το κατάστημα 
της ΚΥΡΙΑΚΗΣ συζ ΙΩΑΝΝΗ ΤΣΙΚΙΝΑ ύψους € 32,20 άνθη από τα καταστήματα 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Β. ΔΕΛΛΙΟΥ ύψους € 359,70 και ΚΩΝ/ΝΟΥ Α. ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗ 
ύψους € 25,00 και παρατέθηκε γεύμα στους διοργανωτές του συνεδρίου (Δήμαρχος, 
Αντιδήμαρχοι Παιδείας, Αθλητισμού, Τεχνικών, Καθαριότητας Περιβάλλοντος και οι 
εισηγητές και οι συντονιστές  σύνολο 13 άτομα)) στο εστιατόριο του ΑΝΤΩΝΙΟΥ Ε. 
ΜΑΚΑΡΩΝΑ ύψους € 342,00. 

η) Με την 327/07 απόφασή του, ενέκρινε την διοργάνωση Λαϊκών 
συνελεύσεων στους οικισμούς και στα Δημοτικά διαμερίσματα. Για τις συνελεύσεις 
στα Ταγαροχώρι, Λαζοχώρι, Αμμος, Αγ. Βαρβάρα και Ασώματα  και για την ηχητική 
τους κάλυψη ενοικιάσθηκαν μηχανήματα από το κατάστημα του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Ν. ΚΑΡΚΑΣΛΗ ύψους € 1785,00. 

θ) την 447/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 
με τον ΜΓΣ ΄΄Ο ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ΄΄ πολιτιστικών εκδηλώσεων με τον τίτλο 
΄΄ΠΡΟΜΗΘΙΩΤΙΚΑ΄΄  και την κάλυψη μέρους των δαπανών αγοράς κρέατος 
(χοιρινά σουβλάκια) από το κατάστημα του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π. ΓΙΑΤΡΑ ύψους € 
775,99 και αναψυκτικών από το κατάστημα του ΙΩΑΝΝΗ Δ ΠΡΑΠΑ ύψους € 224,00 

ι) την 448/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου Βέροιας 
με τον ΑΣ Βέροιας Ο ΗΜΑΘΙΩΝ του πανελληνίου πρωταθλήματος τένις κοριτσιών 
και αγοριών και την κάλυψη μέρους των δαπανών της παραπάνω εκδήλωσης για την 
προμήθεια επάθλων από το κατάστημα της ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ 
χας ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ύψους € 599,95 

ια) την 512/07 απόφασή του, ενέκρινε την συνδιοργάνωση του Δήμου 
Βέροιας με τον τον Οδοντιατρικό Σύλλογο Ημαθίας της 42ης Ετήσιας 
Οδοντοστοματολογικής Συνόδου  της Ελλάδος, ψηφίζοντας τις σχετικές πιστώσεις 
για την παράθεση ενός γεύματος στους συμμετέχοντες στο κατάστημα της Φ. 
ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ Α.Ε. ύψους € 3.000,00 

Επίσης ο Δήμος μας  
Α) διοργάνωσε εκδηλώσεις  

 για την Κυπριακή Τραγωδία στις 22/7 και  
 για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 

Β)  συμμετείχε στις εκδηλώσεις  
 για την υποδοχή του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης 

Ελλάδος κ. Χριστοδούλου 
 για τα ΠΑΥΛΕΙΑ 2007 εκδηλώσεις της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας 

Ναούσης και Καμπανίας 
 για την εορτή της Παναγίας στην Παναγία Σουμελά 
 για την επέτειο μνήμης των πεσόντων στη μάχη του Ξηρολιβάδου 
 για την παρουσίαση του βιβλίου του Σάββα Καλεντερίδη  

Επίσης προσφέρθηκαν  
 Λουλούδια στην πρωταθλήτρια ομάδα της Βέροιας και στους πρωτεύσαντες 

μαθητές Λυκείων της πόλης 
 σάντουιτς και γλυκίσματα στις εφορευτικές επιτροπές όλων των εκλογικών 

τμημάτων του Δήμου Βέροιας και των εργαζομένων στο Δήμο την ημέρα των 
εκλογών 

Στο γενικότερο πλαίσιο των Δημοσίων σχέσεων προσφέρθηκε 
 ένα γεύμα στους Δημοσιογράφους όλων των τοπικών ΜΜΕ που καλύπτουν 

τις εκδηλώσεις του Δήμου 



 και αγοράσθηκαν διάφορα διαφημιστικά είδη (ως παρακαταθήκη) για τους 
επίσημους επισκέπτες του Δημαρχείου.    

Για   τα παραπάνω προμηθευτήκαμε άνθη φυτά στεφάνια και λουλούδια για τις 
παραπάνω εκδηλώσεις από το ανθοπωλείο της ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 
(Κυπριακή Τραγωδία) ποσού ύψους € 65,40 από το ανθοπωλείο του ΑΛΕΚΟΥ Α. 
ΦΩΤΙΑΔΗ  (μάχη του Ξηρολιβάδου και Παναγία Σουμελά) ποσού ύψους € 159,00 
από το ανθοπωλείο του ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΛ. ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗ ποσού ύψους € 16,00 (ομάδα 
της Βέροιας) και € 40,00 (μαθητές Λυκείων της πόλης 
 
για τα ΠΑΥΛΕΙΑ 2007 παραθέσαμε ένα γεύμα στους συμμετέχοντες στις 
εκδηλώσεις  Αρχιερείς και κληρικούς στην Επιχείρηση Αξιοποίησης και 
Εκμετάλευσης τουριστικού περιπτέρου ΕΛΗΑ Τουρισμός Ψυχαγωγία ΕΠΕ ύψους € 
1.520,00 και   
δόθηκε ένα ζευγάρι μανικετόκουμπα ως δώρο στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών & Πάσης Ελλάδος κ. Χριστόδουλο από το κατάστημα ΥΙΟΙ ΑΓΓΕΛΟΥ 
ΤΡΑΝΙΔΗ ΟΕ ύψους € 464,10 
για τις εκλογές  

σάντουιτς Boss από την ΡΑΝΙΝΙ ΑΕ ύψους € 335,18 
σάντουιτς μπιφτέκι από το κατάστημα των Ε. ΚΟΚΤΣΙΔΗ, Α. ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΥ 

Γ. ΜΑΡΑΝΤΙΔΗ ΟΕ ύψους € 741,20 
νερά από το κατάστημα Σ. ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ ύψους € 83,19 και  
γλυκίσματα από το κατάστημα ΙΩΑΝΝΗ Ε. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ύψους € 200,56 

για την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος στο πλαίσιο της οποίας 
διοργανώθηκε ημερίδα με θέμα ΄΄Κυκλοφορώ σε μια ανθρώπινη πόλη ΄΄ (ΑΔΣ 
321/07) τυπώθηκαν δίπτυχα έντυπα, προσκλήσεις και αφίσες από το κατάστημα του 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ Γ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ  ύψους € 999,60 

 για την συμμετοχή στην παρουσίαση βιβλίου του Σάββα Καλεντερίδη 
καλύφθηκαν τα έξοδα διαμονής του συγγραφέα στην  Φ. ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & 
ΣΙΑ Α.Ε. ύψους € 172,00 

στο γενικότερο πλαίσιο των Δημοσίων σχέσεων προσφέρθηκε ένα γεύμα 
στους Δημοσιογράφους όλων των τοπικών ΜΜΕ που καλύπτουν τις εκδηλώσεις του 
Δήμου στο κατάστημα του ΣΤΕΦΑΝΟΥ Ι ΜΩΥΣΙΔΗ ύψους € 122,00 
και αγοράσθηκαν διάφορα διαφημιστικά είδη (ως παρακαταθήκη) για τους επίσημους 
επισκέπτες του Δημαρχείου και για τις ανάγκες του Γραφείου Δημοσίων Σχέσεων 
από το κατάστημα της ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑΣ ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ χας ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ύψους € 1.810,34 και κορδέλα εγκαινίων από το κατάστημα της ΙΟΡΔΑΝΗ & 
ΜΑΡΙΑΣ ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ ΟΕ ύψους €75,01 τα οποία και βρίσκονται στο Δημαρχείο 
και αγοράσθηκαν σημαίες Ελληνικές, Ευρ. Ενωσης, Βυζαντινές για αντικατάσταση 
φθαρμένων στον Δήμο και τα Δημοτικά Διαμερίσματα από το κατάστημα ΜΙΧΑΛΗ 
Δ. ΒΕΡΡΟ αξίας € 2.558,50. 

Σύμφωνα  με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρο 158 του Ν. 3463/2006 
(Κ.Δ.Κ.)  ΄΄ Πιστώσεις που είναι γραμμένες στους οικείους κωδικούς αριθμούς του 
προϋπολογισμού του Δήμου ή της Κοινότητας μπορεί να διατεθούν, με απόφαση του 
δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για την πληρωμή δαπανών, που αφορούν: α) 
Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, μορφωτικές, ψυχαγωγικές, 
αθλητικές εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο Δήμος ή η 
Κοινότητα, εφόσον σχετίζονται με την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται με την 
προαγωγή των κοινωνικών και οικονομικών συμφερόντων ή των πολιτιστικών και 
πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων του. β) Όμοιες εκδηλώσεις που 
οργανώνουν άλλοι φορείς και συμμετέχει ο Δήμος ή η Κοινότητα. γ) Τιμητικές 
διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και φιλοξενία αντιπροσωπειών ή φυσικών προσώπων 



τα οποία συνέβαλαν με οποιονδήποτε τρόπο στην κοινωνική, οικονομική και 
πολιτιστική ανάπτυξη ή προβολή του Δήμου ή της Κοινότητας, καθώς και οι 
συνεπαγόμενες δαπάνες δημοσίων σχέσεων. δ) Την τουριστική προβολή, με κάθε 
πρόσφορο μέσο, του Δήμου ή της Κοινότητας. ε) Έκτακτες επιχορηγήσεις σε νομικά 
πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου ή της Κοινότητας. ΄΄.  

Στον προϋπολογισμό του Δήμου Βέροιας οικονομικού  έτους 2007 και  Κ.Α. 
00/6434.001 ΄΄ Λοιπές δαπάνες Δημοσίων Σχέσεων ΄΄ υπάρχει γραμμένη σχετική 
πίστωση. 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο  να ψηφίσει  
συνολικό ποσό  € 23.740,33 σε βάρος του Κ.Α. 00/6434.001 ΄΄ Λοιπές δαπάνες 
Δημοσίων Σχέσεων ΄΄ για να διατεθεί αντίστοιχα ως εξής: 
 
PANINI ΑΕ 335,18 
Α.Α. ΦΩΤΙΑΔΗΣ 159,00 
ΑΦΟΙ ΠΑΓΟΥΡΑ & ΣΙΑ ΟΕ 327,00 
Γ.Λ. ΤΑΚΗΣ 2404,40 
ΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗΣ  Γ, ΓΑΒΡΙΗΛ 200,00 
ΓΙΑΤΡΑΣ Π ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 775,99 
ΓΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ 83,19 
ΔΕΛΛΙΟΥ Β. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 359,70 
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 200,56 
ΕΥΘΥΜΙΑ συζ ΙΩΑΝΝΗ ΓΙΑΤΣΑ 203,80 
ΖΟΡΜΠΑΣ Α. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 500,00 
ΙΟΡΔΑΝΗΣ & ΜΑΡΙΑ ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ 75,01 
Κ.Α. ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ 81,00 
ΚΑΡΙΠΙΔΗΣ ΝΙΚ του ΙΣΑΑΚ 650,00 
ΚΑΡΚΑΣΛΗΣ Ν. ΚΩΝΝΟΣ 1785,00 
ΚΟΤΣΙΔΗΣ ΚΑΡΑΝΑΤΣΙΟΣ ΜΑΡΑΝΤΙΔΗΣ ΟΕ 741,20 
ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ 65,40 
ΜΑΚΑΡΟΝΑΣ Ε ΑΝΤΩΝΙΟΣ 342,00 
ΜΑΣΤΡΟΠΑΝΤΖΟΣ Γ. – ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΑ Κ. Ο.Ε. 750,00 
ΜΠΑΚΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 297,43 
ΜΩΥΣΙΔΗΣ Ι ΣΤΕΦΑΝΟΣ 122,00 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 1612,50 
ΠΕΤΡΟΜΕΛΙΔΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΕΝΙΑ 2582,17 
ΠΡΑΠΑΣ Δ. ΙΩΑΝΝΗΣ 224,00 
ΣΕΡΕΜΕΤΑΣ Α ΓΕΩΡΓΙΟΣ  117,00 
ΤΑΡΑΜΟΝΛΗΣ Γ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 1000,00 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΕΠΕ  1520,00 
ΤΣΙΚΙΝΑ ΚΥΡΙΑΚΗ συζ ΙΩΑΝΝΗ 32,20 
ΥΙΟΙ ΑΓΓ ΤΡΑΝΙΔΗ ΟΕ 464,10 



Φ.ΠΑΠΑΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ ΑΕ 3172,00 
ΜΙΧΑΛΗΣ Δ. ΒΕΡΡΟΣ 2.558,50 

------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
ΣΥΝΟΛΟ                 23.740,33 
 
 Και κάλεσε το συμβούλιο ν΄ αποφασίσει σχετικά. 
 Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 17-9-2007 εισηγητικό σημείωμα της  Δημάρχου. 
2.- Τις αριθ. 74, 243, 291, 293, 316318,,321, 327, 447, 448, 512/2007 αποφάσεις του, 
με τις οποίες εγκρίθηκαν οι εν λόγω συνδιοργανώσεις και διοργανώσεις των 
παραπάνω εκδηλώσεων. 
3.- Ότι ο Δήμος διοργάνωσε εκδηλώσεις για την Κυπριακή Τραγωδία, την 
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος, συμμετείχε στις εκδηλώσεις για: την υποδοχή του 
Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος, των Παυλείων 2007, της 
εορτής της Παναγίας στην Παναγία Σουμελά, την επέτειο μνήμης των πεσόντων στη 
μάχη του Ξηρολιβάδου, την παρουσίαση του βιβλίου του Σάββα Καλεντερίδη, 
πρόσφερε άνθη στην πρωταθλήτρια ομάδα της Βέροιας και στους πρωτεύσαντες 
μαθητές Λυκείων της πόλης και πρόχειρα γεύματα και γλυκίσματα στις εφορευτικές 
επιτροπές όλων των εκλογικών τμημάτων του Δήμου Βέροιας και των εργαζομένων 
του στις Βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεμβρίου 2007, παράθεσε γεύμα στους 
δημοσιογράφους όλων των τοπικών ΜΜΕ που καλύπτουν εκδηλώσεις του Δήμου και 
προμηθεύτηκε διάφορα διαφημιστικά είδη για τους επίσημους επισκέπτες του καθώς 
και σημαίες ελληνικές, βυζαντινές και ευρωπαϊκής ένωσης για αντικατάσταση των 
φθαρμένων παλαιών.  
4.- Ότι στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2007 και στον ΚΑ 00/6434 «Λοιπές 
δαπάνες δημοσίων σχέσεων» υπάρχουν γραμμένες οι σχετικές πιστώσεις. 
5.- Ότι σκόπιμο είναι να εγκριθούν οι παραπάνω δαπάνες. 
6.- Τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 158 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 
 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
 

  Εγκρίνει τη διάθεση συνολικού ποσού  € 23.740,33 σε βάρος της πίστωσης 
με Κ.Α. 00/6434 «Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων» του προϋπολογισμού του 
Δήμου έτους 2007 για την εξόφληση των παρακάτω λογ/σμών: 
1.- Ποσό  € 335,18 υπέρ της ΡΑΝΙΝΙ Α.Ε. για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας πρόχειρων γευμάτων (σάντουϊτς). 
2.- Ποσό  € 159,00 υπέρ του Αλέκου Φωτιάδη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας φυτών και στεφανιών. 
3.- Ποσό  € 327,00 υπέρ της Αφοί Παγούρα & Σία Ο.Ε. για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης προμήθειας εδεσμάτων, αναψυκτικών. 
4.- Ποσό  € 2.404,40 υπέρ του Γεωργίου Τάκη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
εκτύπωσης διαφημιστικών μουσαμάδων, αφισών, φυλλαδίων, προσκλήσεων. 
5.- Ποσό  € 200,00 υπέρ του Γαβριήλ Γαλανομάτη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας μπαλονιών. 
6.- Ποσό  € 775,99 υπέρ του Βασιλείου Γιατρά για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας νωπών κρεάτων.  
7.- Ποσό € 83,19 υπέρ της Γιτόπουλος Στέφανος & Σία Ο.Ε. για την αντιμετώπιση 
της δαπάνης προμήθειας εμφιαλωμένων νερών. 
8.- Ποσό € 359,70 υπέρ της Αικατερίνης Δέλλιου για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας λουλουδιών. 



9.- Ποσό € 200,56 υπέρ του Ιωάννη Δημόπουλου για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας εδεσμάτων. 
10.- Ποσό € 203,80 υπέρ της Ευθυμίας συζ. Ι. Γιατσα για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης προμήθειας εδεσμάτων. 
11.- Ποσό € 500,00 υπέρ του Αντωνίου Ζορμπά για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
ηχητικών εγκαταστάσεων. 
12.- Ποσό € 75,01 υπέρ της Ιορδάνης & Μαρίας Χατζόγλου Ο.Ε. για την 
αντιμετώπιση της δαπάνης προμήθειας κορδέλας εγκαινίων. 
13.- Ποσό € 81,00 υπέρ του Κων/νου Τσαβδαρίδη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας λουλουδιών. 
14.- Ποσό € 650,00 υπέρ του Ισαάκ Καριπίδη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας πυροτεχνημάτων. 
15.- Ποσό € 1.785,00 υπέρ του Κων/νου Καρακασλή για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης ηχητικών εγκαταστάσεων. 
16.- Ποσό € 741,20 υπέρ της Ε. Κοκτσίδης-Α. Καρανάτσιος-Γ. Μαραντίδης Ο.Ε. για 
την αντιμετώπιση της δαπάνης προμήθειας εδεσμάτων (σάντουϊτς). 
17.- Ποσό € 65,400 υπέρ της Κυριακής Κυριακίδου για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης προμήθειας λουλουδιών, δάφνινων στεφανιών. 
18.- Ποσό € 342,00 υπέρ του Αντωνίου Μακαρονά για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
παράθεσης γεύματος. 
19.- Ποσό € 750,00 υπέρ της Γ. Μαστροπάντζος-Κ. Καραμπατσά Ο.Ε. για την 
αντιμετώπιση της δαπάνης παράθεσης μπουφέ. 
20.- Ποσό € 297,43 υπέρ του Γεωργίου Μπακάνου για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας κρεάτων. 
21.- Ποσό € 122,00 υπέρ του Στέφανου Μωισίδη για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
παράθεσης γεύματος. 
22.- Ποσό € 1.612,50 υπέρ του Ευάγγελου Οικονόμου για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης εκτύπωσης προσκλήσεων, αφισών, προγραμμάτων. 
23.- Ποσό € 2.582,17 υπέρ της Μαλαματένιας χας Δ. Πετρομελίδη για την 
αντιμετώπιση της δαπάνης προμήθειας αναμνηστικών δώρων, μεταλλίων, επάθλων. 
24.- Ποσό € 224,00 υπέρ του Ιωάννη Πράπα για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας αναψυκτικών. 
25.- Ποσό € 117,00 υπέρ του Γεωργίου Σερεμέτα για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας ξυλοκάρβουνων. 
26.- Ποσό € 1.000,00 υπέρ του Γεωργίου Ταραμονλή για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης παράθεσης γευμάτων. 
27.- Ποσό € 1.520,00 υπέρ της Τουρισμός Ψυχαγωγία Ε.Π.Ε. για την αντιμετώπιση 
της δαπάνης παράθεσης γεύματος. 
28.- Ποσό € 32,20 υπέρ της Κυριακής συζ. Ι. Τσικίνα για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης προμήθειας χυμών. 
29.- Ποσό € 464,10 υπέρ της Υιοί Αγγ. Τρανίδη Ο.Ε. για την αντιμετώπιση της 
δαπάνης προμήθειας δώρου για τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών & Πάσης Ελλάδος. 
30.- Ποσό € 3.172,00 υπέρ της Φ. Παπαοικονόμου & Σία Α.Ε. για την αντιμετώπιση 
της δαπάνης παράθεσης γεύματος και φιλοξενίας. 
31.- Ποσό € 2.558,50 υπέρ του Μιχαήλ Βέρρου για την αντιμετώπιση της δαπάνης 
προμήθειας σημαιών. 
 
 Τα σχετικά εντάλματα θα εκδοθούν στο όνομα των παραπάνω δικαιούχων. 



 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  541 / 2007 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   

 Μ. Σουμελίδης Χ. Γεωργιάδης 
 Δ. Δάσκαλος Β. Γιαννουλάκης 

 Τ.  Χατζηαθανασίου Μ. Σακαλής 
ΠΕΤΡΟΣ ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  Μιχαηλίδης Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή 

 Σ. Μηλιόπουλος Ε. Γουναράς 
 Ν. Μωυσιάδης Ι. Καλαϊτζίδης 
 Α. Δελαβερίδης Γ. Ορφανίδης 
 Α.  Τσιάρας   

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ν. Τσιαμήτρος   
 Ν. Μαυροκεφαλίδης   
 Μ. Τρανίδης   
 Α. Παπαστεργίου   

ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ Γ. Κάκαρης   
     
     
     
  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 
  

 Σ. Διαμαντής   
     

 
Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  1-10-2007 

Ο Αναπληρωτής Δημάρχου 
 
 
 

ΜΙΧΑΗΛ ΣΟΥΜΕΛΙΔΗΣ 
  
 


